

## Certificat d'Authenticité

## CUPA PIZARRAS

La Société CUPA PIZARRAS S.A. certifie que l'ardoise CUPA 37 Excellence, en exploitation depuis 1985 répond aux exigences de la Norme Européenne EN 12326-1 et du Label Qualité Marque NF contrôlé par le L.N.E. (Laboratoire National de Métrologie et d'Essais).

Titulaire de la certification ISO 9001:2015, la Société CUPA PIZARRAS S.A. garantit le contrôle de la qualité de ses ardoises tout au long du processus de fabrication.

La Société CUPA PIZARRAS S.A. **délivre une garantie de 30 ans** contre toute défectuosité compromettant l'étanchéité de la couverture, sous réserve que celle-ci ait été mise en oeuvre conformément aux Règles de l'Art (DTU 40.11 Travaux de Couverture en ardoises).

Pendant ces 30 années, la société CUPA PIZARRAS S.A. s'engage à fournir les ardoises destinées à remplacer celles dont la défectuosité aurait compromis l'étanchéité de la couverture, sans qu'elle soit obligée à d'autres indemnités d'aucune sorte.

## TRAÇABILITÉ CUPA PIZARRAS

Gamme: CUPA 37 Excellence

Format: 32X22

Quantité: 4200

Distributeur agréé: Le Guern Materiaux

Signé au nom du fabricant par le Directeur Qualité

## **DÉSIGNATION DE L'OUVRAGE**

Nom du propriétaire : Le Gall Yannick

Adresse de l'ouvrage réalisé:

51 Rue De Gascogne, 22000 - St Brieuc

Entreprise de couverture: Le Cardinal Couverture



Fait à La Medua, le **05-10-2023** N° **256909** 













